

# УЖЕ В ЭЛИТЕ МИРОВОГО КОРФБОЛА

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.).

По мнению специалистов, это был самый красивый матч на турнире, а Подрезов считает, что именно в этой встрече наши студенты показали свою лучшую игру за всю историю развития корфбола на Орловщине. Наши вели по ходу поединка с разницей в один-два мяча, дважды вперед выходили голландцы. За 30 секунд до конца матча на табло установилось равенство, и тут решающий бросок удался орловчанке Елене Друговой — 13:12. Наши — в финале!

А в решающем матче встречаться пришлось со сборной Испании, которая сотворила настоящую сенсацию, выиграв в полуфинале у бельгийцев. Главный поединок турнира складывался непросто, проходил в нервной борьбе. Еще за 10 минут до конца орловцы проигрывали — 4:6. И тут свое веское слово сказали наши лидеры — капитан команды Денис Полулях, а также Сергей Низовский, имеющий опыт выступления в профессиональной команде Нидерландов (того самого города Драхта). Да в целом вся команда проявила характер в самый ответственный момент и в итоге вырвала победу — 8:6. Никогда в истории ОФК наши корфболисты не добились столь крупного успеха!

Обо всем этом, а также собственноручно об итогах 12-летнего периода развития корфбола на Орловщине шла речь на специально созванной пресс-конференции, прошедшей в помещении театра кукол. Вел пресс-конференцию заместитель начальника областного управления по делам молодежи и физической культуре А. Д. Куницын.

Как подчеркнул Алексей Дмитриевич, корфбол на Орловщине появился в первую очередь благодаря энтузиазму тренеров М. А. Одереева, Н. Н. Подрезова и некоторых других. Теперь уже можно говорить о создании достаточно стройной системы развития этого вида спорта в области, и не случайны столь заметные до-

стижения наших команд на международной арене. Свои усилия по поддержке корфбола объединили управление по делам молодежи и физической культуре администрации области, областная ШВСМ, управление образования администрации города Орла, ОрелГТУ и попечительский совет ОФК, в который входит ряд уважаемых руководителей солидных, известных на Орловщине организаций и предприятий. В дальнейшем со стороны областного управления и ШВСМ

совета ОФК, заслуженный врач России А. А. Поповский.

От имени ОФК за огромную поддержку корфбола их поблагодарил исполнительный директор федерации М. А. Одереев.

— Мы достигли вершины, к которой долго шли, и путь этот не был легким. В первую очередь хотелось бы поблагодарить за действенную помощь губернатора области Е. С. Строева, а также мэра Орла В. И. Уварова, — подчеркнул М. А. Одереев. — Однако наши главные матчи — впереди. Уже в ноябре в Барселоне стартует отборочный турнир чемпионата Европы, по итогам которого будут определены также участники отборочного цикла чемпионата мира. Восемь же сильнейших команд по итогам чемпионата мира получат право выступить в корфбольном турнире следующих Всемирных спортивных игр. А еще чуть раньше, в октябре, команде "ОрелГТУ-ШВСМ" предстоит выступить в Варшаве в отборочном турнире розыгрыша Кубка европейских чемпионов.

Подрезов на пресс-конференции назвал поименно всех спортсменов, добывавших победу в Генте, а чуть раньше — в Нидерландах, где, как мы уже рассказывали, наши корфболисты завоевали титул чемпионов Европы среди университетов. Николай Николаевич воздал должное всем своим подопечным, мне же со своей стороны хотелось бы отметить, что во многом именно тренерский талант Н. Н. Подрезова позволил нашим девушкам и парням войти в число лидеров мирового корфбола.

Наша команда еще очень молода, и, если учитывать перспективы развития корфбола на Орловщине, можно не сомневаться, что впереди у нее — большое будущее.

Александр БОЧКОВ.

## НОВОСТИ ОТ «СПОРТ-АЛЬЯНСА» ЗВЕЗДНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ



Команда ФК "Орел" прервала свою безвыигрышную серию в первенстве России по футболу. В среду на своем поле орловцы выиграли у одного из аутсайдеров — "Металлурга-Кузбасса" (Новокузнецк) — 2:1.

В начале второго тайма счет открыл капитан команды хозяев Алексей Злыднев. Форвард Вячеслав Вишневский на 59-й минуте удвоил преимущество "Орла". За 15 минут до конца поединка дальний удар капитана команды гостей Алексея Верещака застал врасплох голкипера орловцев Дмитрия Епифанова — 2:1.

На послематчевой пресс-конференции президент и главный тренер ФК "Орел" А. Б. Шелест сообщил, что в орловскую команду из московского "Динамо" переходят вратарь Максим Левицкий и нападающий Владимир Бесчастных. Вероятно, болельщики смогут их увидеть на поле уже в субботу 9 июля, когда орловцы проведут заключительный матч первого круга. На Центральном стадионе они примут команду "Чкаловец-1936" (Новосибирск). Начало матча — в 19 часов.

Б. АЛЕКСАНОВ.

## ВОШЕЛ В СОСТАВ ЮНИОРСКОЙ СБОРНОЙ

На прошедшем в Туле первенстве России по легкой атлетике среди юниоров отлично выступил воспитанник орловской СДЮШОР "Олимп" Алексей Чистов. В финальном забеге на 1500 метров он занял первое место.

Алексей пробежал полтора километра за 3 мин. 47,56 сек. и таким образом выполнил установленный Международной федерацией легкой атлетики норматив. Это дает право Чистову выступить в составе сборной России на юниорском чемпионате Европы, который пройдет в Каунасе с 18 по 26 июля.

А в Туле Алексей завоевал еще и серебряную медаль: он был вторым на дистанции 5000 метров.

К. ТАЛЬВИК.

## И ВСЕ-ТАКИ ЛОНДОН

Летние Олимпийские игры 2012 года пройдут в Лондоне. Такое решение было принято в результате голосования на сессии Международного олимпийского комитета, прошедшей в Сингапуре.

Уже после первого раунда голосования из числа претендентов на звание столицы Игр-2012 выбыла Москва. В следующем раунде та же печальная участь постигла Нью-Йорк, а затем и Мадрид.

Таким образом, основная борьба за право принять Олимпиаду развернулась между двумя европейскими столицами — Лондоном и Парижем. Столица Великобритании опередила столицу Франции лишь на четыре голоса...

А. МИХАЙЛОВ.

